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68. Prova OBJIETIVA

TeEcNico DE CONTABILIDADE

VOCE RECEBEU SUA FOLHA DE RESPOSTAS E ESTE CADERNO CON-
TENDO 50 QUESTOES OBJETIVAS.

PREENCHA COM SEU NOME E NUMERO DE INSCRICAO OS ESPACOS
RESERVADOS NA CAPA DESTE CADERNO.

LEIA CUIDADOSAMENTE AS QUESTOES E ESCOLHA A RESPOSTA QUE
VOCE CONSIDERA CORRETA.

RESPONDA A TODAS AS QUESTOES.

MARQUE, NA FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS, LOCALIZADA NO
VERSO DESTA PAGINA, A LETRA CORRESPONDENTE A ALTERNATIVA
QUE VOCE ESCOLHEU.

TRANSCREVA PARA A FOLHA DE RESPOSTAS, COM CANETA DE
TINTA AZUL OU PRETA, TODAS AS RESPOSTAS ANOTADAS NA FOLHA
INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS.

A DURACAO DA PROVA E DE 3 HORAS.

A SAIDA DO CANDIDATO DA SALA SERA PERMITIDA APOS TRANS-
CORRIDA A METADE DO TEMPO DE DURAGAO DA PROVA.

Ao SAIR, VOCE ENTREGARA AO FISCAL A FOLHA DE RESPOSTAS
E ESTE CADERNO, PODENDO DESTACAR ESTA CAPA PARA FUTURA
CONFERENCIA COM O GABARITO A SER DIVULGADO.

AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES.

[ Nome do candidato

j [ N.° de inscricdo ﬁ
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CONHECIMENTOS GERAIS

LincuAa PORTUGUESA

Leia o texto para responder as questdes de numeros 01 a 05.

O pesadelo americano

Economia ¢ uma ciéncia temperamental. Bom, tenho 14 mi-
nhas duvidas se ¢ ciéncia, mas temperamental certamente €. Sem
pedir licenga, ela invade nossos lares e remexe as nossas vidas
das formas mais inusitadas.

No Brasil, ultimamente, temos assistido ao lado caridoso da
madame Economia. Nos tltimos anos, muitos brasileiros, pela pri-
meira vez, tiveram acesso a casa propria, ao carro zero-quilometro,
auma geladeira nova e colorida ou a uma viagem a Porto Seguro.

Nos Estados Unidos, por outro lado, dona Economia tem
andado de mau humor e chacoalhado até a estrutura da familia
americana.

A recessdo dos ultimos dois anos, com a destruigdo de trilhdes
de ddlares em riqueza e mais de oito milhdes de empregos, tem
for¢cado americanos a cancelar a saida da casa dos pais e a estudar
perto de casa, a postergar a troca do carro e até, em alguns casos,
fazer as malas e vir trabalhar por aqui em busca de melhores
oportunidades.

Para azar das mocinhas casadoiras da terra do Tio Sam, os
americanos casaram-se menos no ano passado. Como todo mundo
que passou pela experiéncia sabe, casar custa caro. Com menos
empregos e menos crédito, muitas noivas estdo sendo enroladas ou,
na melhor das hipdteses, tendo de aceitar apenas juntar os trapos,
dispensando papel passado mais festa, vestido e bolo.

Quem acha que casar custa caro, espere até chegarem os filhos,
fraldas, escola, aulas disso e daquilo. Temerosos, os americanos
pisaram no freio também na procriacdo. O numero de nascimen-
tos despencou no tltimo ano. Ampliar a familia — ou ndo — ficou
para depois.

(Ricardo Amorim, Isto é, 22.09.2010. Adaptado)

01. De acordo com o autor, nos Estados Unidos, a crise e a re-
cessdo tém levado muitos americanos a

(A) se divorciar, mesmo contra sua vontade.

(B) legalizar a situagdo conjugal imediatamente.
(C) desistir da unido conjugal definitivamente.
(D) se casar sem regime de comunhéo de bens.

(E) optar pela unido conjugal sem registro em cartdrio.

02. Em relagdo ao Brasil, o autor afirma que, ultimamente, a
“madame Economia” tem sido

(A) temperamental.
(B) cruel.

(C) mal-humorada.
(D) generosa.

(E) impiedosa.

03. Assinale a alternativa em que se usa linguagem figurada.

(A) Quem acha que casar custa caro, espere até chegarem os
filhos... (6.° paragrafo)

(B) ... os americanos pisaram no freio também na procriag@o.
(6.° paragrafo)

(C) ... muitos brasileiros, pela primeira vez, tiveram acesso
a casa propria... (2.° paragrafo)

(D) Ampliar a familia— ou ndo — ficou para depois. (6.° para-
grafo)

(E) ... os americanos casaram-se menos no ano passado.
(5.° paragrafo)

04. Na frase — ... tenho 1a minhas davidas se é ciéncia, mas
temperamental certamente €. (1.° paragrafo) — a palavra em

destaque pode ser substituida, sem alteragdo do sentido, por

(A) todavia.

(B) consequentemente.
(C) portanto.

(D) pois.

(E) assim sendo.

05. No trecho — ... postergar a troca do carro... (4.° paragrafo)
— a palavra em destaque pode ser substituida, sem alteracéo
de sentido, por

(A) providenciar.
(B) antecipar.
(C) adiar.

(D) propiciar.

(E) favorecer.

06. Assinale a alternativa correta quanto a pontuagao.

(A) A crise econdmica tem levado os americanos a evitar a
procriagao.

(B) Para os brasileiros; a “madame Economia” tem sido
caridosa.

(C) As consequéncias da crise econdmica, sdo visiveis e
inevitaveis.

(D) Muitos brasileiros tém adquirido carro novo, casa propria
e, eletrodomésticos.

(E) Areagfo do Brasil em meio a crise tem sido boa, isto é
o pais continua crescendo apesar dela.
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Leia o texto para responder as questdes de nimeros 07 e 08.

Os trés cenarios que podem se repetir no Egito

Indonésia, Roménia ou Ird: analistas examinam movimentos
revoluciondrios marcantes para tentar prever os rumos que a
crise egipcia pode tomar

Enquanto a crise egipcia torna-se mais violenta e incerta,
analistas sondam paralelos histéricos a procura de respostas.
Sera um movimento islamico ou um novo ditador que assumira
o0 pais? Serd uma repeti¢do da Revolugdo Iraniana de 1979? Ou
a tradigdo secular e os militares do Egito favorecerao uma transi-
¢do democratica como na Indonésia, em 1998? Ou sera um meio
termo, como a queda do regime comunista na Roménia, em 1989?

Mesmo na era do Twitter, o resultado final pode demorar se-
manas. Levou quatro meses para que o x4 do Ird deixasse o pais,
depois que a matanca de manifestantes provocou uma revolta
popular. No Egito, nenhuma guinada rumo a democracia estara
assegurada enquanto ndo ocorrerem mudangas na Constitui¢éo.
As proximas elei¢des presidenciais foram marcadas para setem-
bro, mas antes disso sera necessaria uma cuidadosa reforma para
garantir a transicao.

(Glem Kessler, Internacional, O Estado de S.Paulo, 06.02.2011. Adaptado)

07. Na frase — Mesmo na era do Twitter, o resultado final pode
demorar semanas. (2.° paragrafo) — o autor estabelece um
contraste entre

(A) o prejuizo que as novas tecnologias causaram as so-
ciedades democraticas e o atraso tecnologico de paises
dominados por ditadores.

(B) avelocidade com que as informagdes sdo divulgadas por
meio da internet e a lentiddo da transmissdo televisiva.

(C) alentiddo dos recursos tecnoldgicos e a velocidade das
transformagdes na sociedade.

(D) avelocidade da comunicagdo por meio dos recursos tec-
nologicos e a lentiddo na mudanga das estruturas sociais.

(E) a comunicagdo por meio da internet e a lentidao nas
eleigdes em paises sob ditadura.

UNSP1001/68-TécContabilidade

08. Na frase — ... analistas examinam movimentos revolucio-
narios marcantes para tentar prever os rumos que a crise
egipcia pode tomar (subtitulo) — a preposi¢do em destaque
foi empregada para estabelecer uma relagéo de

(A) direcdo.
(B) causa.
(C) modo.
(D) tempo.

(E) finalidade.

Para as questdes de numeros 09 e 10, assinale a alternativa que
preenche, correta e respectivamente, as lacunas do texto dado.

09. Agora que temos condi¢des financeiras para viajar, vamos

Porto Seguro. Eu sempre fui um aventureiro; sempre

quis sair procura de novas paisagens, lugares exoticos;

sempre fui avesso vida sedentdria como a de nosso

vizinho. Portanto, rumo ao aeroporto, quero comprar as pas-
sagens hoje mesmo.

(A)a..a.a
(B) a..a..a
€ a.a.a
(D) a..a.a
(B) a..a..a

10

Golfe, beisebol, caiaque e ténis sdo alguns dos esportes que

podem ser no aparelho de ginastica Functional
Trainer. mais de 200 exercicios possiveis, segundo o
fabricante. ainda ganchos que simulam uma parede

de escalada.

(Equilibrio, Folha de S.Paulo, 08.02.2011. Adaptado)
(A) simulados ... Sdo ... Existe
(B) simulados ... E ... H4
(C) simulado ... Sdo ... Ha
(D) simulado ... E ... Existem

(E) simulados ... Sdo ... Ha



11.

12.

13.

MATEMATICA

Um estudante de matematica, ao fornecer o namero de sua
casa para um amigo, escreveu-o da seguinte forma:

N.° da casa = , onde
N L P R S et

2 Y 3 5
Entdo, o nimero da casa desse estudante é
(A) 149.
(B) 153.
(C) 243.
(D) 249.
(E) 256.

Para confeccionar fichas de papeldo, foi utilizada uma folha
de 36 cm de largura por 51 cm de comprimento, que foi cor-
tada em quadradinhos de maior lado possivel, ndo ocorrendo
nenhuma sobra de papeldo. Sabendo-se que cada quadradinho
cortado representa uma ficha e que foram utilizadas apenas
75% das fichas recortadas, entdo, o nimero de fichas ndo
utilizadas foi

(A) 204.
(B) 153.
(©) 97.
(D) 72.
(E) 51.

Em uma empresa, hd copos descartaveis para agua e para
café. Certa semana, observou-se que a razdo entre 0S copos
utilizados para tomar café e para tomar agua, nesta ordem, foi

de 3 .Paraasemana seguinte, havia um total de 1200 copos
5

disponiveis, sendo que o numero de copos para dgua era de
uma vez e meia o nimero de copos para café. Se a razéo se
mantiver a mesma e ndo ocorrer nenhum desperdicio, pode-se
concluir que, do nimero de copos disponiveis para agua,

(A) sobrargo 30.
(B) faltardo 30.
(C) sobrario 20.
(D) faltardo 20.

(E) ndo sobrara, nem faltara.

14.

15.

16.

17.

Do salario recebido por Jodo, restaram 30% no final do més.
Desses 30%, Jodo gastou 25%, restando, ainda, R$ 540,00.
O salario recebido por Jo#o foi

(A) RS$ 2.000,00.
(B) R$ 2.200,00.
(C) RS$ 2.400,00.
(D) R$ 2.600,00.
(E) RS$ 2.800,00.

Uma loja vende trés tipos diferentes de canecas, cujos pre¢os
unitarios estdo na seguinte tabela:

Tipos Preco unitéario
A X
B R$ 1,50
C R$ 2,80

Uma pessoa comprou 12 canecas do tipo A, 6 do tipo B e
2 do tipo C. Na média, o preco de cada caneca saiu por
R$ 1,45. Entdo, o preco de uma caneca do tipo A ¢

(A) R$ 1,60.
(B) R$ 1,50.
(C) R$ 1,40.
(D) R$ 1,30.
(E) RS 1,20.

Uma pessoa colocou R$ 600,00 em uma aplicagdo A, por
dois meses, a uma taxa de 1,2% ao més, e R$ 500,00 em uma
aplicag@o B, por 45 dias, ambas no sistema de juros simples.
Se o juro obtido em ambas as aplicag¢des foi 0 mesmo, entdo,
o valor da taxa mensal da aplicac¢do B era de

(A) 1,92%.
(B) 1,85%.
(©) 1,77%.
(D) 1,60%.
(E) 1,53%.

Certo dia, uma lanchonete vendeu 16 copos de suco de laranja
e 14 copos de suco de abacaxi, recebendo, por isso, um total
de R$ 67,00. Uma pessoa comprou um copo de suco de cada
tipo, pagando, no total, R$ 4,50. Entdo, a diferenga entre o
prego dos copos de suco € de

(A) R$0,50.
(B) R$0,70.
(C) R$ 1,00.
(D) R$ 1,20.
(E) R$ 1,50.
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18. Uma loja vende quatro tipos diferentes de tabletes de choco-

late. O grafico mostra a porcentagem de tabletes de cada tipo
vendidos durante certo dia da semana.

D Ao leite

40% B Amargo

D Branco

Crocante

30%

20% 10%

Se nesse dia foram vendidos, no total, 40 tabletes, o grafico
que representa corretamente o nimero de tabletes vendidos
de cada tipo é:

numero de tabletes vendidos
207 18

15
(A) o
6

5 4 H
0 N T I T T — 1
Ao leite Amargo Branco  Crocante

namero de tabletes vendidos

207
16
15
B) 1] 10
3 2
|

T T T =l
Ao leite Amargo Branco  Crocante

numero de tabletes vendidos

201
16
151
©) 104 g
5 4
T I T

- T e
Ao leite Amargo Branco  Crocante

numero de tabletes vendidos

207
16

15
D) 0] °
4

- T T T — 1
Ao leite Amargo Branco  Crocante

5

namero de tabletes vendidos

207
16
157
E) 107
6
5 3 H
0 - T I T T — 1
Ao leite Amargo Branco  Crocante
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19. Um pintor de quadros comprou duas telas retangulares, A e B,
de tamanhos diferentes, conforme mostram as figuras, cujas
medidas estdo em cm.

40 cm Tela A 60 cm Tela B

80 cm

Se a razo entre os perimetros das telas B e A, nesta ordem,
¢é de 1,4, entdo, a razdo entre as areas das telas B e A, nesta
ordem, ¢ de

(A) 1,5.
(B) 2,0.
(C) 2.4.
(D) 3,0.
(E) 3.6.

20. Uma crianga possui uma caixa com varios lapis de cor. As
cores séo: azul, amarelo, vermelho, verde e preto, sendo que
muitas dessas cores estdo repetidas. Essa crianca decidiu en-
td0, coloca-los em fila, sempre na mesma ordem, do seguinte
modo: azul, amarelo, vermelho, verde, preto, azul, amarelo,
vermelho, verde, preto, ... ¢ assim, sucessivamente, até
quando for possivel. Sabendo que ha apenas 20 1apis amarelos
dentro da caixa e que as demais cores possuem mais de 20 la-

pis cada uma, entdo, o tltimo lapis amarelo ocupara a posi¢do

(A) 942,
(B) 952,
(C) 962,
(D) 97..
(E) 982,

R ASCUNMHDO



21.

22.

23.

CoNHECIMENTOS GERAIS

Trata-se de Direito e Garantia Fundamental previsto na Cons-
tituigdo Federal de 1988:

(A) olivre exercicio de qualquer trabalho, oficio ou profisséo,
independentemente de qualificagdes profissionais que a
lei exigir.

(B) aplena liberdade de associagdo para fins licitos, mesmo

se o fim for paramilitar, vedadas, porém, as que tiverem

fins ilegais.

(C) a livre locomogdo no territério nacional no tempo de

paz ou de guerra, podendo qualquer pessoa nele entrar,

permanecer ou dele sair com seus bens.

(D) alivre manifestag@o do pensamento, vedando-se, porém,

0 anonimato.

(E) a erradicacdo da pobreza e da marginalizagdo, além da

reducdo das desigualdades sociais e regionais.

A Constituigdo Federal de 1988 veda a pena de
(A) morte, salvo nos casos de guerra declarada.
(B) multa.

(C) prestacdo social alternativa.

(D) perda de bens.

(E) suspensdo de direitos.

Assinale a alternativa que contém norma constitucional pro-
tetiva da crianca e do adolescente.

(A) A adogéo sera assistida pelo Poder Publico, na forma da
lei, podendo ser realizada por brasileiros e estrangeiros,
mas estes ultimos devem ter residéncia fixa no Brasil.

(B) Sao penalmente imputaveis os menores de 18 anos e

maiores de 16 anos, sujeitos as normas da legislagdo

especial.

(C) Os filhos, havidos ou ndo da relagdo do casamento, ou

por adocgdo, terdo os mesmos direitos e qualificacdes,

proibidas quaisquer designagdes discriminatorias rela-
tivas a filiagdo.

(D) A lei punira severamente o abuso, a violéncia e a explo-
racdo sexual da crianga, respeitada, porém, a vontade do

adolescente em cada caso.

(E) A idade minima para o trabalho é de 12 anos.

24.

25.

26.

A Comissdo Permanente de Avaliagdo (CPA) é orgdo direta-
mente subordinado ao Reitor da Unesp. Em relacdo a essa
comissdo, ¢ correto afirmar que

(A) terdum presidente e um vice-presidente designados pelo
Conselho Universitario (CO).

(B) sera composta por 11 (onze) membros, indicados pelo
Reitor dentre os docentes da Unesp, em exercicio.

(C) devera opinar sobre a incorporagdo de faculdades, escolas
ou institutos a Universidade.

(D) enviard as autoridades competentes, anualmente, o rela-
torio de atividades da Universidade.

(E) deliberara sobre os recursos interpostos contra seus atos.

Acrespeito das autarquias vinculadas a Unesp, ¢ correto afirmar
que
(A) o controle administrativo, financeiro e de resultados

das autarquias vinculadas ou associadas a Unesp sera
exercido pelo Conselho Universitario (CO).

B

a organizag@o e as atribui¢des das autarquias vinculadas
serdo definidas por Portaria baixada pela Reitoria.

©

a administra¢@o das autarquias vinculadas a Unesp sera
exercida pelo Conselho Deliberativo e pela Diretoria.

(D)

o Diretor da autarquia ndo pode ser membro integrante
do seu Conselho Deliberativo.

(E)

o Diretor da autarquia serd membro nato da Comisséo
Permanente de Avaliagdo (CPA) da Unesp.

Noc¢OEs DE INFORMATICA

Observe a figura.

Lok

Planilhas1 Planilhas2

Registrol Registro2

=]

Registro0

i

Registro2 Registro3

Registro4

th‘ri

Registro5 Registro6

Considerando os arquivos exibidos na figura, no MS-Windows XP,
pode-se renomear:

I. Planilhas] para Planilhas2.
1. Planilhas2 para Registro0.
III. Registrol para Registro2.
IV. Registro3 para Registro4.
V. Registro5 para Registro6.
Esta correto apenas o contido em
(A) IV.
(B) Il elll
(C) 1L, 1lle V.
(D) LI, I e V.
(E) LIILIVe V.
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27. Observe as figuras utilizadas em um documento do MS-Word | 29. No MS-PowerPoint 2003, em sua configuragdo original, um
2003, em sua configuragfo original. usuario deseja aplicar o efeito néutron no contetido de um

slide. Esse efeito ¢ encontrado na seguinte op¢do do menu

Apresentacgdes:

(A) Personalizar animagao.

(B) Configuragdo de ac@o.

(C) Configurar apresentagdo.

(D) Modelos de design.

(E) Personalizar apresentagdes.

30. Observe a figura.

L) s [o]x|[Gsansan 5 -]
o 9mwua.i'_iﬁ"&

= i} Pagina = () Femamentas >
e (- prefeitura de registro concurse 2011 -rr_ﬂw :“:_

A figura II ¢ a figura I modificada com o auxilio do seguinte
botéo da barra de ferramentas Imagem:

(A) R : Recortar.

(B) K : Compactar Imagens. Clique aqui para fazer o download da cépia do brasao (formato gif).

— 7°N
© % : Repintar Imagem. U 9 e ot bt e R

p "

i . Considerando a pagina web, visitada por meio do Internet
(D) t : Personalizar Explorer 7, exibida na figura, também ¢ possivel executar a

mesma a¢do do /ink indicado clicando sobre o Clique aqui

(E) # . Cortar. com o botdo secundario do mouse e escolhendo a opgéo

(A) Imprimir destino.

28. Em uma planilha do MS-Excel 2003, em sua configuragio (B) Salvar destino como.

original, encontram-se os seguintes valores: .
gmnat, gu M (C) Copiar atalho.

A B
1 8 3 (D) Recortar.
2 5 2
3 1 4 (E) Efetuar download agora.
4 6 5
5 7 9
6 8 1

O usuario que criou essa planilha deseja fazer a seguinte
operagdo: somar A1 com B2, multiplicar com a soma de A3
até A5 e subtrair a soma de B6 com A6.

Assinale a alternativa que contém a formula que deve
ser utilizada para efetuar a operagdo, sabendo-se que o
resultado final ¢ 131.

(A) =SOMA(A1+B2)VEZES(A3+A4+AS)MENOS(B6+A6)
(B) =SOMA(A1;B2)*(A3;A5)-(B6;A6)

(C) =SOMA(A1;B2)*SOMA(A3:A5)SOMA(B6+A6)

(D) =SOMA(A1;B2)VEZESSOMA(A3:A5)-(B6+A6)

(E) =SOMA(A1;B2)*SOMA(A3:A5)-(B6+A6)
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31.

32.

33.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Leia o trecho.

“(...) refere-se, simultaneamente, a tempestividade e a inte-
gridade do registro do patrimonio e de suas mutagdes, de-
terminando que este seja feito de imediato e com a extensdo
correta, independentemente das causas que os originaram”.

Esse trecho identifica o principio fundamental de contabi-
lidade

(A) da Entidade.

(B) da Competéncia.
(C) da Continuidade.
(D) da Oportunidade.

(E) do Registro pelo valor original.

Quando hé dois critérios, ou métodos de avaliagdo igualmente
validos, aquele que deve ser adotado para o ativo e que resulte
no menor valor corresponde ao principio fundamental da
contabilidade denominado

(A) Atualiza¢do monetaria.
(B) Entidade.

(C) Prudéncia.

(D) Continuidade.

(E) Custo original.

Considere o trecho: “as receitas e as despesas devem ser
incluidas na apuragéo do resultado do periodo em que ocor-
rerem, sempre simultaneamente quando se correlacionarem,
independentemente de recebimento ou pagamento.”

O trecho refere-se ao principio contabil do(a)
(A) Conservadorismo.

(B) Competéncia.

(C) Objetividade.

(D) Materialidade.

(E) Continuidade.

34.

3s.

36.

Sao contas de Ativo, Passivo, Patrimonio Liquido, Despesas
e Receitas, respectivamente:

(A) contas a pagar, contas a receber, capital, encargos finan-
ceiros e juros ativos.

(B) estoques, fornecedores, lucros acumulados, vendas e
recuperagéo de custos.

(C) salarios a pagar, adiantamento a fornecedor, provisdo para
devedores duvidosos, restos a pagar e juros passivos.

(D) investimentos, financiamentos a longo prazo, reserva de
lucros para expansao, I. R. e C.S.L.L do periodo, € juros
ativos.

(E) divida flutuante, restos a pagar, valores de terceiros,
crédito suplementar e crédito especial.

A contratag@o de servigos para o periodo de 36 meses em
28.02.2011, a viger a partir de 01.03.2011 e vencivel ao final
de cada trimestre, no valor total de $ 36.000,00, em parcelas
iguais e sucessivas, sem atrasos, devera apresentar saldos no
balango encerrado em 31.12.2011, no passivo circulante e no
passivo ndo circulante, respectivamente, de $:

(A) 10.000,00 e 17.000,00.
(B) 11.000,00 e 16.000,00.
(C) 12.000,00 e 14.000,00.
(D) 13.000,00 e 14.000,00.

(E) 14.000,00 e 13.000,00.

A empresa comercial BelasArtes possuia em seu estoque
inicial em determinado periodo $ 22.000,00. Ao longo do
periodo, as seguintes operagdes ocorreram: (a) compras de
mercadorias a prazo por $ 50.000,00 das quais se obtiveram
descontos incondicionais de 20%, bem como devolugdes de
$ 6.000,00 e abatimentos das ultimas compras no valor de
$ 4.000,00 para se evitarem devolugdes; (b) venda de mer-
cadorias a prazo no valor de $ 150.000,00 com um desconto
incondicional de 20%, das quais houve devolu¢do no valor
de $ 20.000,00. Desconsiderando os impostos sobre vendas
e compras ¢ sabendo que o lucro bruto do periodo foi de
$ 52.000,00, o valor do estoque final foi de $

(A) 4.000,00.
(B) 6.000,00.
(C) 8.000,00.
(D) 10.000,00.

(E) 12.000,00.
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37.

38.

39.

40.

A empresa comercial Une Sdo Paulo, em inicio de opera-
¢des, fez aquisi¢des de mercadorias nas quantidades, datas e
valores a seguir: 20 unidades em 02.01.2011 a $ 15,00 cada;
25 unidades em 15.01.2011 a $12,00 cada; 25 unidades em
15.02.2011 a $ 10,00 cada e 30 unidades em 28.02.2011 a
$ 10,00 cada. Desconsiderando-se os impostos sobre vendas e
compras e considerando-se que se adota o método de avaliag@o
PEPS, tendo efetuado uma unica venda de 60 unidades em
25.02.2011 a $ 30,00 cada, o resultado com mercadorias da
Une Sdo Paulo é de $

(A) 1.150,80.
(B) 1.050,00.
(C) 947,30.
(D) 843,50.
(E) 750,00.

Em periodos inflacionarios, ter-se-a sempre, na valorizagéo
de estoques, um valor de estoque final baseado nas compras
mais recentes; € o custo das mercadorias vendidas nas compras
mais antigas pelo método

(A) PEPS — (Primeiro a entrar, primeiro a sair).
(B) UEPS (Ultimo a entrar, primeiro a sair).
(C) MEDIA ponderada fixa.

(D) MEDIA ponderada mével.

(E) ABC (Activity Based Costing).

Empresas comerciais utilizam a conta Compras para langar
as aquisi¢cdes de mercadorias para seus estoques durante o
exercicio e, apds o inventario perioddico, ajustarem-na. A conta
Compras, no sistema de informagdes contabeis, nesse caso, ¢
conta do grupo de

(A) Ativo Circulante.

(B) Passivo Circulante.

(C) Ativo Nao Circulante.
(D) Passivo Nao Circulante.

(E) Patrimoénio Liquido.

A demonstragdo contabil que se inicia com os lucros ou pre-
juizos do exercicio, ajustando-os até apresentar a variagdo
liquida de caixa e equivalentes, corresponde

(A) a Demonstragdo de Resultado do Exercicio.

(B) ao Balango Patrimonial.

(C) aDemonstragdo de Fluxo de Caixa pelo Método Indireto.
(D) as Notas Explicativas.

(E) a Demonstragdo de Origens e Aplicagdes de Recursos.
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Considere a Demonstra¢do Financeira e dados sobre as tran-
sacdes a seguir para responder as questdes de nimero 41 a 45.

Balango Patrimonial da Aimonoce S.A. 31.12.2009
Ativo $
Ativo Circulante
Disponivel 1.300
Clientes 11.000
Estoques 7.800
Despesas Antecipadas 900
Total do Ativo Circulante 21.000
Ativo Realizavel a Longo Prazo
Empréstimos a Coligada 1.000
Total do Realizavel a Longo Prazo 1.000
Ativo Permanente
Imobilizado 40.000
(—)Depreciagdo Acumulada —16.000
Ativo Permanente Liquido 24.000
Total do Ativo 46.000
Passivo e Patriménio Liquido
Passivo Circulante
Fornecedores 4.200
Obrigagdes Tributarias 900
Obrigagdes Trabalhistas 2.400
Provisdo para C.S.L.L. e LR.P.J. 1.600
Dividendos a Pagar
Total do Passivo Circulante 9.100
Exigivel a Longo Prazo
Financiamentos 1.800
Total do Exigivel a Longo Prazo 1.800
Patrimoénio Liquido
Capital 14.600
Reservas de Capital 6.000
Reserva Legal 2.200
Lucros Acumulados 12.300
Total do Patriménio Liquido 35.100
Total do Passivo e Patrimdnio Liquido 46.000
Transacdes de 2010
1) Compra de mercadorias a prazo 47.200
2) Venda de mercadorias a prazo 69.000
3) Estoque final de mercadorias em 31.12.2010 11.000
4) Recebimento de Clientes 50.000
5) Pagamento a fornecedores 49.000
6) Despesas incorridas ¢ pagas 6.500
7) Despesas de depreciagao 4.000
8) Demais despesas incorridas a serem pagas em 2011 2.500
8.1) Obrigagdes tributdrias 1.000
8.2) Obrigagdes trabalhistas 1.500
9) Pagamentos de obrigacdes tributérias e trabalhistas 3.300

de 2009
10) Recolhimento de C.S.L.L. e I.R. de 2009 1.600
11) Aumento de Capital 20.000
11.1) Com incorporagéo de Lucros Acumulados  12.300
11.2) Em dinheiro 7.700
12) Empréstimos de Longo Prazo 5.000
13) Aquisicdo de bens do ativo imobilizado a vista 2.800
14) Venda de terreno a vista (custo de RS 3.000,00) 3.500
15) Provisdo para I.R. e C.S.L.L. 3.000
16) Resultado do Exercicio Atual ?
17) Acréscimo da Reserva Legal (5% do lucro liquido | 9

do exercicio)

18) Dividendos a pagar 5.000




41.

42.

43.

44.

45.

46.

Na Demonstragdo das Mutagdes do Patrimonio Liquido de
2010, os valores de Lucros Acumulados e Reserva Legal
serdo, respectivamente, de $

(A) 6.000 ¢ 5.000
(B) 6.000 ¢ 4.025
(C) 5.675¢1.475
(D) 4.025 ¢ 2.675
(E) 1.725¢ 875

Na Demonstrago de Fluxo de Caixa de 2010, o Caixa Gerado
das Atividades Operacionais deve montar a soma de $

(A) 5.890
(B) (5.190)
(C) (4.900)
(D) 4.800
(E) 4.190

Na Demonstragio de Fluxo de Caixa de 2010, o Caixa Gerado
das Atividades de Investimentos deve montar a soma de $

(A) 3.000
(B) 2.800
(C) 1.020
(D) 430
(E) 200

Na Demonstragdo de Fluxo de Caixa de 2010, o Caixa Gerado
das Atividades de Financiamentos deve montar a soma de $

(A) 7.700
(B) 8.170
(C) 9.300
(D) 10.700
(E) 12.300

Na Demonstra¢do de Fluxo de Caixa de 2010, a variagdo
liquida de caixa e equivalentes deve montar a soma de $

(A) 2.300
(B) 2.675
(C) 2.985
(D) 3.000
(E) 3.500

A concilia¢do e confirmagio de saldos de contas a receber
em busca de superavaliagdo pode ocorrer por meio de

(A) circularizagdo positiva em branco.
(B) revisdo analitica.

(C) testes subsequentes.

(D) inspegéo fisica.

(E) circularizag@o positiva em preto.
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47.

48.

49.

50.

A Contabilidade Publica sera adotada, obrigatoriamente, pelas
seguintes entidades ou drgdos autonomos:

(A) os Fundos Especiais ¢ as Organiza¢des Sociais.

(B) os Servigos Sociais Auténomos e as Sociedades de Eco-
nomia Mista.

(C) as Empresas Publicas e as Autarquias.
(D) as Autarquias e as Organizagdes Sociais.

(E) as Autarquias e os Fundos Especiais.

Considerando a Lein.® 4.320/64, assinale a alternativa correta
com relacdo aos estagios da realizagdo da despesa publica.

(A) Empenho consiste na verificacdo do direito adquirido
pelo credor, tendo por base os documentos comproba-
torios do respectivo crédito.

(B) Licitagdo € o ato emanado de autoridade competente que
cria para o estado a obrigagdo de pagamento.

(C) A programag@o consiste no estabelecimento do crono-
grama dos recebimentos.

(D) O suprimento corresponde a entrega aos agentes paga-
dores dos meios de pagamento para liquidacdo dos
compromissos financeiros.

(E) Suprimento é a modalidade de realizagdo de despesa devi-
damente empenhada, subordinada a tramitagdo regular
de aplicacio.

Segundo a Lei n.° 8.666/93 e alteragdes posteriores, € inexi-
givel a licitag@o, quando houver inviabilidade de concorrén-
cia, por servigos técnicos especializados por profissionais e
empresas de notoria especializagdo, exceto para

(A) defesa de causas judiciais ou administrativas.

(B) publicidade, divulgacao e preferéncia de marca.

(C) restauragdo de obras de arte.

(D) fiscalizagdo, supervisdo ou gerenciamento de obras.

(E) aperfeicoamento de pessoal.

Devem apresentar a Declaragdo do Imposto de Renda Retido
na Fonte (Dirf) as pessoas juridicas e fisicas que tenham pago
ou creditado rendimentos que tenham sofrido retengdo do
imposto de renda na fonte, ainda que em um tnico més do
ano-calendario a que se referir a declaragdo, por si ou como
representantes de terceiros, exceto

(A) estabelecimentos matrizes de pessoas juridicas de direito
privado domiciliadas no Brasil, inclusive as imunes ou
isentas.

(B) filiais, sucursais ou representagdes de pessoas juridicas
com sede no exterior.

(C) pessoas juridicas de direito publico.
(D) pessoas naturais impuberes.

(E) titulares de servicos notariais e de registro.
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